Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato
NGB _MA001_3, NGB_MA002_ 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. alairasa:

A eléadédja:

1. A feln6ttkort munkaképes lakossag 24%-a beszél legalabb egy idegen nyelvet, 76%-a nem beszél Eredmények

idegen nyelven. Az idegen nyelvet beszélok 2,5%-a, az idegen nyelvet nem beszélsk 10%-a
munkanélkiili. Véletlenszerten kivalasztunk valakit. Feltéve, hogy munkanélkiili, mi a val6- 0,9268
szintisége, hogy nem beszél idegen nyelvet?

2. Egy dobozban 20 piros és 16 fehér golyé van. A dobozbdl 6tszor huzunk wvisszatevéssel. Mi a 0,3967
valosziniisége, hogy kevesebb pirosat hizunk, mint fehéret?

3. A £ normélis eloszlast valoszintiségi valtozé varhato értéke 15, szordsa 12. Mennyi lehet a 0,2902
valészintisége annak, hogy & értéke 12 és 21 kozé esik?

4. A ¢ valoszintiségi valtozo exponencidlis eloszlast, varhato értéke 25. Hatarozzuk meg annak a 0,1353
valosziniiségét, hogy & értéke legalabb egy szoérdsnyival tobb, mint a varhato érték!

0 hax <1
3 _
5. A ¢ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(z) = 9313301 hal<z <11 . Hatarozzuk 0,8767
1 ha z > 11

meg a P(§ >4 | £ < 8) valoszintséget!

6. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintiségi valtozod varhato értékét! 8,2556

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato
NGB _MA001_3, NGB_MA002_ 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. 1 alairasa:

A eléadédja:

Eredmények
1. Valamely alkatrész gyartasaval egy iizemben két gép foglalkozik. Az els6 gép adja a teljes

termelés 45%-at, a masodik a tobbit. Az egyes gépeknél a selejtgyartas valoszintisége rendre
2% és 4%. A kész alkatrészeket egy helyen gytjtik. A gépek napi termelésébdl kivesziink
egy alkatrészt és megvizsgaljuk. Feltéve, hogy selejtes, mi a valoszintsége, hogy az elsG gép
készitette?

0,2902

2. A £ normalis eloszlast valoszintiségi valtozo varhaté értéke 22, szoérdsa 8. Mennyi lehet a 0,6678
valosziniisége annak, hogy £ értéke 12 és 28 kozé esik?

3. A ¢ valosziniiségi valtozé Poisson-eloszlasi, varhaté értéke 2,3. Hatarozzuk meg annak valoszi- 0,4040
niiségét, hogy & értéke tobb, mint a varhato érték!

4. Egy dobozban 20 piros és 16 fehér golyé van. A dobozbdl 6tszor hizunk visszatevés nélkil. Mi 0,3904
a valoszintisége, hogy kevesebb pirosat huizunk, mint fehéret?

0 haz <3

3 _
5. A ¢ valoszintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = x170127 ha 3 < z < 12 . Hatarozzuk 0,6752
1 ha x > 12

meg a P(§ > 7| £ < 10) valoszintséget!

6. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintiségi valtozod varhato értékét! 9,1071

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato
NGB _MA001_3, NGB_MA002_ 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. alairasa:

B eléadédja:

1. A hallgatok 45%-a jar el6adasra. A tapasztalat szerint az elGadéasra jarok 85%-a teljesiti a
targyat, mig a tobbieknél ez az arany 45%. A vizsgaid@szak utan véletlenszerten valasztunk egy
hallgatot. Feltéve, hogy sikeresen teljesitette a targyat, mi a valoszintisége, hogy jart el6adasra?

Eredmények

0,6071

0 ha x <3
x3 —27

1304
1 ha x > 11

2. A ¢ valoszintségi valtozo eloszlastiiggvenye F(x) =

ha 3 <z <11 - Hatérozzuk 0,7308

meg a P(§{ > 6| £ < 9) valoszintséget!

3. Hatérozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezs valosziniiségi valtozo varhato értékét! 8,3742

4. Egy dobozban 10 piros és 15 fehér golyé van. A dobozbdl 6tszér htzunk visszatevéssel. Mi a 0,3174
valészintisége, hogy tobb pirosat hizunk, mint fehéret?

5. A £ normaélis eloszlast valoszintiségi valtozo varhaté értéke 11, szoérdsa 4. Mennyi lehet a 0,8543
valosziniisége annak, hogy £ értéke 6 és 18 kozé esik?

6. A & valosziniiségi valtozo exponencidlis eloszlést, varhato értéke 35. Hatarozzuk meg annak a 0,0498
valoszintiségét, hogy & értéke legalabb két szorasnyival tobb, mint a varhaté érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. alairasa:
C eléadoja:
Eredmények
1. A felndttkort munkaképes lakossag 24%-a beszél legalabb egy idegen nyelvet, 76%-a nem beszél
idegen nyelven. Az idegen nyelvet beszélok 2,5%-a, az idegen nyelvet nem beszélsk 10%-a 0.9549
munkanélkiili. Véletlenszerten kivalasztunk valakit. Feltéve, hogy mem munkanélkiili, mi a !
valoszintisége, hogy beszél idegen nyelvet?
2. A £ normalis eloszldsu valoszintiségi véltozo varhato értéke 41, szordsa 16. Mennyi lehet a 0,6678
valosziniisége annak, hogy £ értéke 21 és 53 kozé esik?
0 hax <1
3 _
3. A ¢ valészintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(z) = { * 1 ha 1< z <13 . Hatérozzuk 0,8767
2196 -
1 haz > 13
meg a P(§ >4 | £ < 8) valoszintiséget!
4. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valészintiségi valtozé varhato értékeét! 9,7541

5. Egy dobozban 18 piros és 12 fehér goly6 van. A dobozbdl 6tszor hiizunk visszatevés nélkiil. Mi 0,6957
a valoszintisége, hogy tobb pirosat hizunk, mint fehéret?

6. A ¢ valoszintiségi valtoz6 Poisson-eloszlasi, varhato értéke 2,7. Hatarozzuk meg annak valoszi- 0,5064
niiségét, hogy & értéke tobb, mint a varhato érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. alairasa:
CS eléadédja:
Eredmények
1. Valamely alkatrész gyartasaval egy iizemben két gép foglalkozik. Az els6 gép adja a teljes
termelés 45%-at, a masodik a tobbit. Az egyes gépeknél a selejtgyartas valoszintisége rendre 0.4551
2% és 4%. A kész alkatrészeket egy helyen gytjtik. A gépek napi termelésébdl kivesziink egy !
alkatrészt és megvizsgaljuk. Feltéve, hogy nem selejtes, mi a valdszintsége, hogy az els§ gép
készitette?
0 haz <1
3 _
2. A £ valosziniségi véltozo eloszlasfiiggvénye F(z) = x17271 ha 1<z <12 - Hatarozzuk 0,7903
1 ha z > 12
meg a P(& > 3| £ < 5) valoszintiséget!
3. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintiségi valtozé varhatod értékét! 9,0048

4. Egy dobozban 10 piros és 15 fehér golyd van. A dobozbdl 6tszér htizunk wvisszatevéssel. Mi a 0,3174
valdsziniisége, hogy tobb pirosat htizunk, mint fehéret?

5. A £ normaélis eloszlast valoszintségi valtoz6 véarhaté értéke 19, szoérdsa 4. Mennyi lehet a 0,8822
valoszintisége annak, hogy £ értéke 14 és 28 kozé esik?

6. A & valésziniiségi valtozo exponencidlis eloszlést, varhato értéke 40. Hatdrozzuk meg annak a 0,1353
valosziniiségét, hogy & értéke legalabb egy szoérdsnyival tébb, mint a varhaté érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. alairasa:
D eléadédja:
Eredmények
1. A hallgatok 45%-a jar el6adasra. A tapasztalat szerint az elGadéasra jarok 85%-a teljesiti a
targyat, mig a tobbieknél ez az ardny 45%. A vizsgaidGszak utan véletlenszertien valasztunk 0.3929
)

egy hallgatot. Feltéve, hogy sikeresen teljesitette a targyat, mi a valészintisége, hogy nem jart
el6adasra?

0 ha x <2
3 —8

2189
1 ha z > 13

2. A ¢ valoszintiségi valtozo eloszlastiiggvénye F(x) =

ha 2 < z < 13 - Hatarozzuk 0,8328

meg a P(§{ > 4| & < 7) valoszintséget!

3. Hatérozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezs valosziniiségi valtozo varhato értékét! 9,7802
4. A ¢ normalis eloszlast valdsziniiségi valtozod varhato értéke 35, szérdsa 8. Mennyi lehet a 0,8543
valészintisége annak, hogy & értéke 21 és 45 kozé esik?

5. Egy dobozban 12 piros és 18 fehér goly6 van. A dobozbol 6tszér htizunk visszatevés nélkil. Mi 0,6957
a valoszintisége, hogy kevesebb pirosat huizunk, mint fehéret?

6. A ¢ valosziniiségi valtozd Poisson-eloszlasi, varhaté értéke 2,6. Hatarozzuk meg annak valoszi- 0,4816
niiségét, hogy & értéke tobb, mint a varhato érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. alairasa:
DZ eléadédja:
Eredmények
1. Valamely alkatrész gyartasaval egy iizemben két gép foglalkozik. Az els6 gép adja a teljes
termelés 45%-at, a masodik a tobbit. Az egyes gépeknél a selejtgyartas valoszintisége rendre 0.5449
)

2% és 4%. A kész alkatrészeket egy helyen gytjtik. A gépek napi termelésébdl kivesziink egy
alkatrészt és megvizsgaljuk. Feltéve, hogy nem selejtes, mi a valoszintisége, hogy a masodik gép
készitette?

0 haz <2
3 —8

1720
1 ha xz > 12

2. A ¢ valoszintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = ha 2 < z < 12 . Hatarozzuk 0,8377

meg a P(& > 5| £ < 9) valoszintséget!

3. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintiségi valtozé varhatod értékét! 9,0349
4. A ¢ normalis eloszlast valosziniiségi valtozd varhato értéke 38, szordsa 16. Mennyi lehet a 0,6678
valdsziniisége annak, hogy £ értéke 18 és 50 kozé esik?

5. Egy dobozban 20 piros és 20 fehér golyd van. A dobozbdl 6tszor htzunk wvisszatevéssel. Mi a 0,5
valoszintisége, hogy t6bb pirosat hizunk, mint fehéret?

6. A ¢ valoszintiségi valtozo exponenciélis eloszlast, varhato értéke 45. Hatérozzuk meg annak a 0,0498
valdsziniiségét, hogy & értéke legalabb két szorasnyival tobb, mint a varhaté érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB_MA001_3, NGB_MA002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. alairasa:
DZS eléadédja:
Eredmények
1. A hallgatok 45%-a jar el6adasra. A tapasztalat szerint az elGadéasra jarok 85%-a teljesiti a
targyat, mig a tobbieknél ez az arany 45%. A vizsgaid@szak utan véletlenszerten valasztunk egy 0.1824
)

hallgatot. Feltéve, hogy nem teljesitette a targyat, mi a valoszintisége, hogy jart elGadéasra?

0 haz <3

z? — 27 ha 3 < 2 < 13 . Hatarozzuk 0,8058
2170 -

1 ha z > 13

2. A ¢ valoszindségi valtozo eloszlasfiiggvénye F'(z) =

meg a P(§ > 6 | £ < 10) valoszintséget!

3. Hatarozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezd valoszintiségi valtozo varhato értékét! 9,8433
4. A ¢ normalis eloszlast valoszintiségi valtozé varhato értéke 48, szorasa 12. Mennyi lehet a 0,8543
valoszintisége annak, hogy £ értéke 27 és 63 kozé esik?

5. Egy dobozban 20 piros és 20 fehér goly6é van. A dobozbol 6tszér huzunk visszatevés nélkil. Mi 0,5
a valoszintisége, hogy tébb pirosat hizunk, mint fehéret?

6. A ¢ valosziniségi valtozé Poisson-eloszlasi, varhato értéke 2,1. Hatarozzuk meg annak valoszi- 0,3504
niiségét, hogy & értéke tobb, mint a varhato érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



Valésziniliségszamitas és matematikai statisztika A hallgato

NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 neve:
zarthelyi dolgozat azonositoja:
2014.11.12. alairasa:
E eléadédja:
Eredmények
1. A felndttkort munkaképes lakossag 24%-a beszél legalabb egy idegen nyelvet, 76%-a nem beszél
idegen nyelven. Az idegen nyelvet beszélok 2,5%-a, az idegen nyelvet nem beszélsk 10%-a 0.0732
)

munkanélkiili. Véletlenszertien kivalasztunk valakit. Feltéve, hogy munkanélkiili, mi a valo-
szintisége, hogy beszél idegen nyelvet?

0 ha x <2
23— 8

1323
1 ha z > 11

2. A ¢ valoésziniiségi véltozo eloszlasfiiggvénye F(z) = ha 2 < z < 11 - Hatarozzuk 0,8889

meg a P(& >4 | £ < 8) valoszintiséget!

3. Hatérozzuk meg a fenti eloszlasfiiggvénnyel rendelkezs valoszintiségi valtozo varhato értékét! 8,2908

4. Egy dobozban 16 piros és 12 fehér golyé van. A dobozbdl 6tszor htizunk wvisszatevéssel. Mi a 0,3679
valoészintisége, hogy kevesebb pirosat hizunk, mint fehéret?

5. A £ normélis eloszlast valoszintiségi valtozo varhaté értéke 31, szorasa 8. Mennyi lehet a 0,6678
valosziniisége annak, hogy £ értéke 21 és 37 kozé esik?

6. A & valésziniiségi valtozd exponencidlis eloszlést, varhato értéke 24. Hatdrozzuk meg annak a 0,1353
valoszintiségét, hogy & értéke legalabb egy szoérdsnyival tobb, mint a varhato érték!

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



